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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ 3ης/2015 

Πέµπτη 26 Φεβρουαρίου 2015,  8:00 µ.µ. 

∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

1. Οικονοµάκου Μαρία 11. Γυφτέας Ηλίας 21. Κουτίβας Ηλίας 29. Μπούχαλης ∆ηµήτριος ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

2. Αδαµόπουλος Ιωάννης 12. ∆ηµητρούλιας Γεώργιος  30. Μπρεδήµας Θεόδωρος 1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 1. Μιχαλόπουλος Κων/νος (ΘΟΥΡΙΑΣ) 

3. Αλούπης Παναγιώτης 13. ∆ηµόπουλος ∆ηµήτριος 22. Μάκαρης Εµµανουήλ-Λεονάρδος 31. Νιάρχος Αναστάσιος 2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ) 2. Νάσιος Ιωάννης (ΑΡΙΟΣ) 

4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 23. Μαρινάκης Σαράντος   3. Φλέσσας ∆ηµήτριος (ΑΝΘΕΙΑΣ) 

5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης    4. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ) 

6. Βγενής Χαράλαµπος 16. Καµβυσίδης Ιωάννης 24. Μπάκας Ιωάννης 32. Πολίτης ∆ηµήτριος   

7. Βεργινάδη Μαρία 17. Κανγτζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία 25. Μπασακίδης Νικόλαος 33. Σταµατόπουλος Ευστάθιος   

8. Βεργόπουλος ∆ηµήτριος 18. Καραγιάννης Ανδρέας 26. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου 
Αναστασία 

  
 

 19. Καρατζέας Παναγιώτης 27. Μπεχράκης Σταµάτης 34. Φαββατάς ∆ηµήτριος    

9. Γεωργακίλας Κων/νος 20. Καρβέλης Γεώργιος 28. Μπουζιάνης Παύλος 35. Χριστόπουλος Ιωάννης   

10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης      

 

 ΑΡ. ΑΠΟΦ.ΑΡ. ΑΠΟΦ.ΑΡ. ΑΠΟΦ.ΑΡ. ΑΠΟΦ.    ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

  Γενικά πριν την ηµερήσια διάταξη. 

 

Στην αρχή της συνεδρίασης, που ξεκίνησε υπό την Προεδρία της κας 
Αντιπροέδρου, λόγω µικρής καθυστέρησης στην προσέλευση της κας 
Προέδρου αλλά και του κ. ∆ηµάρχου, το Σώµα αποδέχθηκε να συζητηθούν 
πρώτα τα παρακάτω εκτός ηµερήσιας διάταξης θέµατα και να ακολουθήσει ο 
έλεγχος της ∆ηµοτικής Αρχής, ώστε να παρευρίσκεται και ο κ. ∆ήµαρχος. 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

058  Προµήθεια άρτου για τις ανάγκες των παιδικών σταθµών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπογραφή σύµβασης µεταξύ του ∆ήµου 
Καλαµάτας και της εταιρείας «∆ηµ. Μανωλόπουλος Ο.Ε.Ε.». µε τους ίδιους 
όρους όπως αναφέρονταν στην προσφορά του κατά το σχετικό διαγωνισµό, 
µε έναρξη από 02/03/2015 και λήξη 31/07/2015 και συνολική εκτιµώµενη 
ποσότητα 2.000 κιλά, σύµφωνα µε την εισήγηση του Αντιδηµάρχου κ. 
Μπούχαλη ∆ηµητρίου. 

03 
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  Προγραµµατισµός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού, 
έτους 2015, στο ∆ήµο Καλαµάτας: 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ  οι παρόντες σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων  
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνονται, σύµφωνα µε την εισήγηση της ∆ιεύθυνσης 
∆ιοικητικών: 

059 i.  Πρόσληψη προσωπικού ανταποδοτικού χαρακτήρα, 
οκτάµηνης διάρκειας. 

η πρόσληψη 8 χειριστών µηχανηµάτων, 11 οδηγών και 28 εργατών 
καθαριότητας, µε σύµβαση ορισµένου χρόνου χρονικής διάρκειας 8 µηνών.  

060 ii.  Πρόσληψη ναυαγοσωστών, τρίµηνης διάρκειας, για τη 
στελέχωση ναυαγοσωστικών σταθµών για το έτος 2015. 

η πρόσληψη 9 ναυαγοσωστών, µε σύµβαση ορισµένου χρόνου χρονικής 
διάρκειας 3 µηνών. 

061 iii.  Πρόσληψη προσωπικού και ανανέωση συµβάσεων για την 
κάλυψη λειτουργικών αναγκών των ∆ηµοτικών Παιδικών 
Σταθµών Καλαµάτας. 

η ανανέωση της  σύµβασης ορισµένου χρόνου 2  ΠΕ Νηπιαγωγών και 6 ΤΕ 
Βρεφονηπιοκόµων που ήδη υπηρετούν µέσω του προγράµµατος ΕΣΠΑ και η 
πρόσληψη 7 ∆Ε Βοηθών Βρεφοκόµων, 3 ΥΕ Βοηθών Μαγείρων, 3 ΥΕ 
Καθαριστριών, µε σύµβαση ορισµένου χρόνου χρονικής διάρκειας έως 11 
µηνών, καθώς και 1 Παιδιάτρου, µε σύµβαση µίσθωσης έργου, χρονικής 
διάρκειας έως 11 µηνών. 

062 iv.  Πρόσληψη προσωπικού µε σύµβαση µίσθωσης έργου, για 
12 µήνες,  για την υλοποίηση του Προγράµµατος 
«Πρόληψη καρδιαγγειακών  νοσηµάτων και προαγωγής 
της υγείας των πολιτών µε αξιοποίηση εφαρµογών 
τηλεϊατρικής». 

η πρόσληψη 4 Νοσηλευτών/τριών ΠΕ/ΤΕ και 1 Ειδικού  Ιατρού (Παθολόγου, 
Καρδιολόγου ή Γενικού Ιατρού), µε σύµβαση ορισµένου χρόνου µέχρι 30-
09-2015 και µε δυνατότητα ανανέωσης εάν το πρόγραµµα  παραταθεί. 

063 v.  Πρόσληψη προσωπικού και ανανέωση συµβάσεων έργου 
για την υλοποίηση της  Πράξης «Ανάπτυξη ∆οµών  και  
Υπηρεσιών της Τοπικής   Αυτοδιοίκησης  προς όφελος των 
γυναικών και για την καταπολέµηση της βίας – ∆ηµιουργία 
Κέντρων Συµβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυµάτων 
βίας σε τοπικό επίπεδο». 

η πρόσληψη 1 Νοµικού και η ανανέωση  των συµβάσεων 1 ΠΕ Ψυχολόγων, 
1 ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών & 1 ΠΕ Κοινωνιολόγων-Κοινωνικής Πολιτικής, 
έως την λήξη του προγράµµατος 30-11-2015 και µε δυνατότητα ανανέωσης 
εάν το πρόγραµµα  συνεχιστεί. 

064 vi.  Πρόσληψη προσωπικού για την υλοποίηση του 
προγράµµατος «Στέγαση & Επανένταξη». 

η πρόσληψη 1 ΤΕ  Κοινωνικών  Λειτουργών & 1 ∆Ε ∆ιοικητικού, µε σύµβαση 
ορισµένου χρόνου. 

065 vii.  Πρόσληψη προσωπικού για την υλοποίηση του 
προγράµµατος «Κοινωνική Σύµπραξη». 

η πρόσληψη 1 ΤΕ Κοινωνικών  Λειτουργών  & 1 ∆Ε  ∆ιοικητικών, µε 
σύµβαση ορισµένου χρόνου.  
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066 viii.  Πρόσληψη προσωπικού, πεντάµηνης διάρκειας, για τη 
διαχείριση του φυσικού περιβάλλοντος. 

η πρόσληψη 8 εργατών κήπων και 2 χειριστών καταστροφέα, µε σύµβαση 
ορισµένου χρόνου χρονικής διάρκειας 5 µηνών. 

067 ix.  Πρόσληψη εργατοτεχνικού προσωπικού, οκτάµηνης 
διάρκειας, για τη συντήρηση – αποκατάσταση ζηµιών 
κοινοχρήστων χώρων και κτηρίων. 

η πρόσληψη 2 τεχνιτών ξυλοτύπων, 1 τεχνίτη δαπεδοστρώσεων, 1 
ελαιοχρωµατιστή, 1 τεχνίτη ξυλουργού, 1 ηλεκτροσυγκολλητή, 1 
υδραυλικού, 1 χειριστή JCB και 2 οδηγών φορτηγών, µε σύµβαση ορισµένου 
χρόνου χρονικής διάρκειας 8 µηνών. 

068 x.  Πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας κατά την αντιπυρική 
περίοδο. 

η πρόσληψη 40 εργατών πυροπροστασίας, µέσα στην αντιπυρική περίοδο 
(1η Μαΐου έως 31η Οκτωβρίου). 

   Στη συνέχεια από Μέλη του Σώµατος τίθενται και τα εξής θέµατα και 
ερωτήµατα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις: 

 

ΜΑΚΑΡΗΣ 

- Στη χθεσινή συνεδρίαση Επιτροπής Ποιότητας Ζωής φέρατε τη µελέτη της 
ανάπλασης του νότιου πεζοδροµίου της Ναυαρίνου. Πρόκειται για άλλο 
ένα αποσπασµατικό έργο, όπως µας έχετε συνηθίσει. Γιατί δεν προχωράτε 
σε µια συνολική µελέτη ανάπλασης της παραλίας η οποία θα περιλάµβανε 
πεζοδρόµηση και θα δηµιουργεί ένα ιδανικό περιβάλλον για τους 
κατοίκους αλλά και για τους επισκέπτες;  

- Στο site του ∆ήµου στις 9/1/2014 αναφερόταν ότι το έργο προστασίας 
των ακτών της Μικρής Μαντίνειας, ολοκληρώθηκε πολύ πριν το 
προβλεπόµενο χρόνο και ότι κρίνεται ως άριστο. Παρόλα αυτά 
δηµιουργήθηκε τους τελευταίους µήνες τεράστιο πρόβληµα µε τη 
διάβρωση της ακτής και επείγει η άµεση λήψη µέτρων, γιατί κινδυνεύει το 
οδικό δίκτυο, οι παρακείµενες ιδιοκτησίες και οι επαγγελµατικές στέγες, 
καθώς και η παραλία της Μικρής Μαντίνειας. Πώς θα κινηθείτε για να 
αντιµετωπίσετε αυτό το επείγον πρόβληµα που πρέπει να υλοποιηθεί 
άµεσα πριν από την έναρξη της καλοκαιρινής περιόδου;   

- Τι σας οδήγησε στην απαγόρευση του αγώνα σκυταλοδροµιών στη 
Ναυαρίνου και στην αντιπαράθεση µε την Περιφέρεια; Καλό είναι να 
σταµατήσει αυτή η αντιπαράθεση και να έρθετε σε συνεννόηση, γιατί αν 
δεν µπορείτε να έρθετε σε συνεννόηση για τους αγώνες σκυταλοδροµίας 
πώς θα έρθετε σε συνεννόηση για τη διεκδίκηση έργων; 

 

ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ 

- ∆ιαβάσαµε σε τοπικό δηµοσίευµα για κάποιες καταγγελίες που αφορούν τη 
µεταφορά των νεκρών µετά την εκταφή. Απ’ την απάντηση του κ. 
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Μπουζιάνη ενηµερωθήκαµε ότι για τη µεταφορά των νεκρών υπάρχει 
ειδικό καρότσι το οποίο χρησιµοποιείται όπου αυτό είναι δυνατόν. Στις 
περιπτώσεις που δεν µπορεί να χρησιµοποιηθεί το καροτσάκι, δεν θα 
µπορούσε να χρησιµοποιηθεί ένα φορείο χωρίς πόδια ή ρόδες, σαν αυτά 
που χρησιµοποιούν στους απεγκλωβισµούς;  

- Υπάρχουν καταγγελίες πως στις γυναίκες που πληρώνουν οι συγγενείς των 
νεκρών για την καθαριότητα των µνηµείων, τους επιβάλλεται η 
καθαριότητα του νεκροταφείου.  

- Τι εξελίξεις έχουµε µε το νέο νεκροταφείο;  

- Εµείς θεωρούµε πως το πάρκινγκ θα πρέπει να είναι ελεύθερο, αλλά από 
τη στιγµή που λειτουργεί µε αντίτιµο θα θέλαµε να πούµε ότι έχουµε γίνει 
αποδέκτες παραπόνων για µεγάλη καθυστέρηση και τεράστιες ουρές. 
Υπάρχει κάποια σκέψη για τη βελτίωση της λειτουργίας του;  

 

ΜΠΡΕ∆ΗΜΑΣ 

- Είδαµε δηµοσιεύµατα ότι υπάρχουν ή µπήκαν συµφέροντα και µάλιστα 
Τουρκικά στην Μαρίνα.  

- Είχε κληθεί ο ∆ήµος στην εκδήλωση, που έγινε στις Βίγλες Μεγαλόπολης, 
απότισης φόρου τιµής προς τους εκτελεσθέντες από τα γερµανικά 
στρατεύµατα κατοχής, εκ των οποίων 145 Μεσσήνιοι και εξ αυτών 95 
Καλαµατιανοί; Του χρόνου θα υπάρξει από µέρους της ∆ηµοτικής Αρχής η 
κατάθεση ενός στεφάνου; Ήταν θλιβερό να βλέπω Πολιτιστικούς 
Συλλόγους των τελευταίων χωριών της Αρκαδίας να καταθέτουν επίσηµα 
στεφάνια στη µνήµη των νεκρών και να απουσιάζει η πόλη της Καλαµάτας 
και η Μεσσηνία γενικότερα. 

- Σχετικά µε την ανέγερση του µνηµείου των εκτελεσθέντων στο 9ο 
Σύνταγµα Καλαµάτας, είχα επαφή µε τον Περιφερειάρχη, ο οποίος µε 
διαβεβαίωσε και προσεχώς θα έρθει σε επαφή και µε το ∆ήµο, ότι θα 
υπάρξει η Επιτροπή αυτή το συντοµότερο δυνατόν για να προχωρήσουµε, 
δοθέντος ότι ήδη έχει διατεθεί πίστωση 24.600 €.  

- Τι γίνεται µε το θέµα των αποσπασµατικών έργων στη Ναυαρίνου;  

 

∆ΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ 

- Έχει παραδοθεί το έργο για το νότιο πεζοδρόµιο της Ναυαρίνου; Πώς θα 
γίνει πάλι η ανάπλαση, αν ο προηγούµενος εργολάβος δεν  έχει παραδώσει 
το έργο;  

- Για τη Μαρίνα, η σύµβαση λέει ότι απαγορεύεται να υποµισθωθεί. Έχουν 
κάνει οι Τούρκοι κάποια αίτηση γι’ αυτό στον ¨∆ιοκλή¨ και ποια είναι η 
απάντηση;  
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ΦΑΒΒΑΤΑΣ 

Πριν από λίγους µήνες πήραµε µία απόφαση για τη µεταφορά του ΕΚΑΒ στο 
παλιό στρατόπεδο. Πρόσφατα στον τύπο είδαµε ότι οι εργαζόµενοι εκεί 
αντιδρούν για τη µεταφορά. Με δεδοµένο ότι φαίνεται να υπάρχει και 
καθυστέρηση στον περιµετρικό της Καλαµάτας τι γίνεται; Θα την 
προχωρήσουµε τη µεταφορά του ΕΚΑΒ ή θα ξαναδούµε το θέµα αυτό;  

 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 

- Κατά τα χρόνια της δηµαρχοντίας σας φαίνεται ότι δώσατε µεγάλη 
έµφαση στο κέντρο της πόλης και µε σαφή σκοπό να βελτιώσετε την 
εικόνα της. Η εικόνα όµως αυτή, τραυµατίζεται από την ύπαρξη  
συγκεκριµένων διατηρητέων κτιρίων τα οποία βρίσκονται σε άθλια 
κατάσταση και οπωσδήποτε δεν συνάδουν µε την εικόνα της πόλης την 
οποία εµείς θέλουµε να προβάλλουµε προς τα έξω, ενόψει βέβαια και της 
διεκδίκησης της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας. Ξέρω ότι υπάρχουν 
αρχιτέκτονες οι οποίοι σε εθελοντική βάση θέλουν να συνεισφέρουν στην 
προσπάθεια εξωραϊσµού αυτών των ακινήτων, αφού βέβαια υπάρξει µια 
άρση της επικινδυνότητάς τους. Υπάρχει πρόθεση να γίνει κάποια 
διαβούλευση µε κάποιους ανθρώπους της πόλης που ενδιαφέρονται και 
θέλουν να προσφέρουν στην πόλη και στο ∆ήµο;   

- Σε σχέση µε τις παραβάσεις και τις διαγραφές οφειλών, κατά την άποψή 
µου, υποκρύπτεται, έστω µερικώς, µια πελατειακή σχέση µε το ∆ήµο, η 
οποία, αν υπάρχει, νοµίζω ότι δεν τιµά κανένας µας και αυτό θα ήθελα να 
διερευνηθεί.  

 

ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ 

Υπάρχει αίτηµα των κατοίκων του ∆ηµοτικού ∆ιαµερίσµατος Σταµατινού για 
µία σύνδεση της ύδρευσης από τη ∆ΕΥΑ στην περιοχή του Πελεκητού. Είχε 
δοθεί υπόσχεση ότι αυτό θα γινόταν το Καλοκαίρι, αλλά ακόµα δεν έχει 
τελεσφορήσει. Υπάρχει κάποιο πρόβληµα και πότε θα γίνει;  

 

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

- Στην Αθηνών, στο ύψος του καταστήµατος «ΣΙΤΟΣ», έχει διανοιχθεί προ 
δεκαετίας ο περιφερειακός δρόµος που συνδέει την Αθηνών µε τη 
σιδηροδροµική γραµµή. Προτίθεται η ∆ηµοτική Αρχή να προχωρήσει στην 
οριστική διάνοιξη και στην ασφαλτόστρωση αυτού του δρόµου που 
εξυπηρετεί µια υποβαθµισµένη περιοχή και που είναι ζωτικής σηµασίας και 
για την περιοχή και για τους επισκέπτες;  
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- Υπάρχει µια φιλολογία ότι οι καθαρίστριες θα πληρώνονται πλέον απ’ το 
∆ήµο. Να εκφράσουµε τη θέση µας στην ΠΕ∆ για τη µεταβίβαση αυτής 
της αρµοδιότητας στο ∆ήµο και να προχωρήσουµε σε διάβηµα 
προκειµένου να υπάρχει αύξηση του τιµήµατος γι’ αυτές τις κυρίες που 
κρατούν σε πολιτισµένη βάση τις σχολικές µονάδες. Είναι απαράδεκτο να 
αµείβονται µε µισθούς των 180 ευρώ και 200 ευρώ, προκειµένου να 
κρατούν τα σχολεία µας καθαρά.  

 

ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ 

Μετά την πρόσφατη εκλογή του Προέδρου της ∆ηµοκρατίας, ο οποίος είναι 
σχεδόν δηµότης Καλαµάτας, να στείλουµε ένα συγχαρητήριο και να του 
ευχηθούµε καλή επιτυχία στο έργο του.  

 

∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

- Γίνεται αποδεκτή η πρόταση του κ. Καρατζέα να στείλουµε ένα 
συγχαρητήριο τηλεγράφηµα, εκ µέρους του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 
Επιπλέον να σας πω ότι ο κ. Παυλόπουλος είναι συνδεδεµένος µε την 
πόλη της Καλαµάτας, είναι η πόλη του, έζησε εδώ τα παιδικά του χρόνια, 
επισκέπτεται και το σπίτι όπου µεγάλωσε, κι εγώ είχα την τύχη να είµαστε 
συµµαθητές. Νοµίζω είναι τιµή για την πόλη η επιλογή του για τη θέση 
του Προέδρου της ∆ηµοκρατίας. Θα είναι παρών στις εκδηλώσεις που θα 
γίνουν στις 23 Μαρτίου για την απελευθέρωση της πόλης και αυτή την 
ηµέρα θα τον υποδεχθούµε εδώ, αφού προηγουµένως γίνει µια ειδική 
συνεδρίαση γι’ αυτό το θέµα.  

- Σήµερα συµµετείχα σε µία σύσκεψη στο Υπουργείο Εσωτερικών και τα 
θέµατα τα οποία τέθηκαν ήταν, η διαχείριση των απορριµµάτων, οι 
αθίγγανοι της Αγίας Τριάδος, το κτήριο της πρώην Καρδιολογικής Κλινικής, 
η ∆ηµοτική Αστυνοµία και γενικότερου ενδιαφέροντος, για τα οποία η 
κυβέρνηση από την επόµενη ή τη µεθεπόµενη εβδοµάδα θα εκφράσει τη 
βούλησή της για την αντιµετώπισή τους και θα δείξει τη στρατηγική της. 

- Την επόµενη εβδοµάδα είναι προγραµµατισµένη επίσκεψη και σύσκεψη 
για ζητήµατα πολιτισµού, που είναι προτεραιότητας πια και ίσως και την 
επόµενη βδοµάδα γίνει µία συνάντηση µε το Υπουργείο Περιβάλλοντος για 
το ΕΠΠΕΡΑΑ.   

- Παρ’ ότι είναι δύσκολα τα πράγµατα για τη χώρα, η ∆ηµοτική Αρχή έχει 
τονίσει κατ’ επανάληψη ότι δεν θα µετατρέψει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ή 
το ∆ήµο σε χώρο αντιπολίτευσης και σύγκρουσης. Θα συνεργαζόµαστε, 
θα κατανοούµε, θα βοηθούµε όπου πρέπει, θα διεκδικούµε πάντοτε ότι 
πρέπει για την προάσπιση των συµφερόντων της πόλης, αλλά δεν θα 
επιλέγοµε συγκρουσιακές καταστάσεις. Θα επιλέγοµε τη συνεργασία.  
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- Στη Ναυαρίνου δεν πρόκειται για κανένα νέο έργο. Πρόκειται για 
συντήρηση του πεζοδροµίου που είχε κατασκευαστεί στην εποχή της 
∆ηµαρχοντίας Κουµάντου. Είναι δύο στρέµµατα περίπου όπου έχουµε 
αποφλοίωση του δαπέδου και έχουν φανεί τα σίδερα. Με τον σωστό 
τεχνικά τρόπο θα γίνει απόξεση και συντήρηση.  

- Για το µέτωπο της θάλασσας, έχουµε ολοκληρωµένη µελέτη για την 
ανάπλαση µιας έκτασης 20 περίπου στρεµµάτων στην περιοχή του 
προλιµένα, από το Πανελλήνιο µέχρι του Κοιλάκου. Είχε µελετηθεί επί 
∆ηµαρχοντίας Μαλαπάνη, έγινε επικαιροποίηση δωρεάν από τον ίδιο το 
µελετητή και υποβλήθηκε, αλλά οι παρεµβάσεις στη θάλασσα, ξέρετε, 
έχουν µία αργοπορία, χρειαζόµαστε 7-8 άδειες από Υπουργεία.  

- Για την προστασία των ακτών της Μικρής Μαντίνειας καλά τα έγραφε το 
site του ∆ήµου. Ολοκληρώθηκε το φυσικό αντικείµενο 10 µήνες νωρίτερα, 
το έργο ήταν απολύτως επιτυχές, δεν προσβάλλει το περιβάλλον, δεν το 
αλλοιώνει, αλλά ξέρετε από το Θεό δεν παίρνεις οικόπεδα και µε τη 
θάλασσα παρατηρούνται τα φαινόµενα να προστατεύεις ένα σηµείο και να 
έχεις πρόβληµα παραπέρα. Για την αποκατάσταση του συγκεκριµένου 
τµήµατος η µελετήτρια έστειλε τη µελέτη, ύψους 120.000,00 €, στην 
Περιφέρεια η οποία έχει την ευθύνη κι έχω τη διαβεβαίωση ότι το θέµα θα 
περάσει στο επόµενο Περιφερειακό Συµβούλιο και θα ακολουθήσει τη 
διαδικασία που προβλέπεται. Νοµίζω ότι είµαστε σε καλό δρόµο για το 
συγκεκριµένο θέµα και ο φόβος είναι µήπως φτιάξουµε τα 150 µέτρα 
βορειοανατολικά και στη συνέχεια περπατήσει το πρόβληµα και λίγο 
παραπέρα. 

- Ο δρόµος που προβλέπεται από το Νόµο για να κάνεις διαφήµιση είναι 
αυτός της τηλεόρασης, των εφηµερίδων, των ηλεκτρονικών µέσων. Το να 
κάνεις διαφήµιση, µε άλλους τρόπους, κλείνοντας δρόµους των πόλεων 
και µάλιστα δρόµους µεγάλης σηµασίας και αξίας, όπως είναι η οδός 
Ναυαρίνου, δηµιουργεί τεράστια προβλήµατα. ∆εν µπορούµε να κλείνουµε 
δρόµους για ψύλλου πήδηµα. ∆ρόµους θα κλείνουµε πάντοτε σε 
συνεργασία µε την Αστυνοµία και την Τροχαία, όταν έχουµε εκδηλώσεις 
αθλητικές, που οργανώνονται απ’ τα Σωµατεία µας, όταν έχουµε τις 
µεγάλες εκδηλώσεις της πόλης και πάντοτε µε φειδώ. 

- Για το Κοιµητήριο ο ∆ήµος έχει κάνει τα τελευταία χρόνια επενδύσεις ίσως 
και 400.000,00 €. Το Κοιµητήριό µας είναι µικρό και σε κάποια σηµεία είναι 
εξόχως στενό το µέρος, δεν µπορεί να πας από µνήµα σε µνήµα και επειδή 
τα καρότσια δεν µπορούν να µπουν στους συγκεκριµένους χώρους, εγώ 
κρατώ την πρόταση την οποίαν κάνατε.   

- Οι κυρίες που βρίσκονται στο συγκεκριµένο χώρο είναι ένα πάρα πολύ 
σοβαρό ζήτηµα και αγωνίζεται η Εφορεία εκεί του Κοιµητηρίου και οι 
∆ηµοτικοί Σύµβουλοι να βάλουν τα πράγµατα σε µία σειρά. 
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- Υπάρχει ένα σοβαρό ζήτηµα για το νέο Κοιµητήριο το οποίο συνδέεται µε 
το πεδίο βολής του στρατού. ∆εν µπορεί να έχουµε µαζεµένες στο 
συγκεκριµένο σηµείο 3-4 δραστηριότητες, αθλητικές, κοιµητήριο, πολιτικό 
και στρατιωτικό σκοπευτήριο. Γι’ αυτό προκρίθηκε η λύση της αναζήτησης 
σκοπευτηρίου για το στρατό, έχουν επιλεγεί δύο θέσεις, έχει σταλεί 
σχετικό υπόµνηµα στο στρατό και ο ∆ήµος Καλαµάτας αναλαµβάνει να 
συµµετέχει στα έξοδα δηµιουργίας του. 

- Για το πάρκινγκ, υπάρχει τώρα µία παρέµβαση ψηφιακή, πιστεύω θα 
διορθωθούν πάρα πολλά πράγµατα, αλλά δεν φταίµε πάντα εµείς, εννοώ η 
∆ηµοτική Αρχή ή το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, όταν ο άλλος µπαίνει µε το 
αυτοκίνητό του µέσα και καταλαµβάνει τρεις θέσεις, µε αποτέλεσµα να 
µην µπορεί ο ψηφιακός πίνακας να δώσει τις κενές θέσεις. ∆εν φταίνε τα 
παιδιά που είναι στο πάρκινγκ, όταν δίνουµε σε όλους ένα χαρτάκι και 
τους παρακαλούµε «περάστε πρώτα από το ταµείο να εξοφλήσετε και στη 
συνέχεια πάρτε το αυτοκίνητό σας και βγείτε έξω». 

- Η εκχώρηση δεν αφορά τη Μαρίνα Καλαµάτας. Αφορά τη Μαρίνα της 
Κέρκυρας, της Λευκάδας και της Ζέας. Η Μαρίνα Καλαµάτας µετέχει κατά 
ένα ποσοστό 0,11% σ’ αυτά τα οποία εκχωρούνται. Για να εκχωρηθεί η 
Μαρίνα της Καλαµάτας χρειάζεται να δώσει άδεια το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 
Προσέξτε όµως. Υπάρχει ο Νόµος που διέπει τον ΤΑΙΠΕ∆ και η κυβέρνηση 
µπορεί να εγκρίνει εκχώρηση χωρίς να µας ρωτήσει. Αυτό πρέπει να το 
ξέρετε.  

- ∆εν µπορώ να θυµηθώ εάν είχε έρθει πρόσκληση για την εκδήλωση στη  
Μεγαλόπολη, ενδεχοµένως να είχε έρθει, σ’ ευχαριστώ όµως για την 
παρουσία σου εκεί και θα προσπαθήσω να είµαι εκεί του χρόνου, να πάµε 
µαζί. ∆εν υπάρχει κάποιο ζήτηµα.   

- Το µνηµείο είναι ζήτηµα της Περιφέρειας κι εµείς είµαστε εδώ για να 
συνεργαστούµε. 

- Για το νότιο πεζοδρόµιο της Ναυαρίνου είχαµε κάνει προγραµµατική 
σύµβαση µε το Κρατικό Λιµενικό Ταµείο και απ’ ό,τι γνωρίζω, όσον αφορά 
αυτούς που εργάστηκαν εκεί, υπήρχαν κάποια ζητήµατα πτώχευσης µε 
τον εργολάβο. Υπάρχει µία τακτοποίηση, δεν είµαι έτοιµος να σου 
απαντήσω, νοµίζω όµως ότι το θέµα αυτό έχει κλείσει. ∆εν έχει όµως 
καµία σχέση αυτό το νότιο πεζοδρόµιο µε τη συντήρηση που θα κάνουµε 
από το Βυθό µέχρι το Φιλοξένια.  

- Για να φέρουµε το ΕΚΑΒ στην πόλη της Καλαµάτας, γιατί µπορεί να 
χάσουµε και ανθρώπους στο χρόνο που πρέπει να έρθει και να γυρίσει, 
εκχωρήσαµε ακίνητα εδώ µε οµόφωνη απόφαση στο ανατολικό κέντρο, τα 
οποία όµως πρέπει και να τα επισκευάσοµε, διότι δεν υπάρχει ούτε ένα 
ευρώ στο ΕΚΑΒ και το νοσοκοµείο δεν έχει καµία δυνατότητα.  
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- Για το κέντρο της πόλης, έχουν ειπωθεί πάρα πολλές κουβέντες, αλλά να 
ξέρετε το νέο ∆ηµαρχείο γίνεται εκτός κέντρου της Καλαµάτας και θα 
αναζωογονήσει µια ολόκληρη περιοχή. Επίσης, όλα αυτά που γίνονται και 
στη Ράχη και στο Πέταλο και στα Γιαννιτσάνικα, δεν είναι για το κέντρο. 

- Ως προς τα διατηρητέα κτήρια: 

o υπάρχει ζήτηµα µε το Αχίλλειο για το οποίο έχει εγγραφεί στο 
Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων 2015 το ποσό των 60.000,00 € και 
µε αυτό το ποσό θα βγει η σκεπή και θα έχοµε στεγανοποίηση µε νέα 
σκεπή, θα γίνει καθαίρεση όλων των στοιχείων που είναι επικίνδυνα και 
θα ξεφορτωθεί το κτίριο. Επειδή όµως δεν µπορούµε να περιµένουµε 
και επειδή αυτά µπορεί να γίνουνε το Φθινόπωρο, ο ∆ήµος προχωράει 
ταχύτατα και ελπίζω πάρα πολύ σύντοµα, θα προσπαθήσουµε να γίνει 
µέχρι το Πάσχα, να ντυθεί µε µουσαµά, µε αποτύπωση νεοκλασικού 
κτιρίου. 

o Για το δεύτερο κτίριο που έχει ο ∆ήµος, είναι το Οικονοµικό Γυµνάσιο, 
όπου έχουµε ζητήσει την καθαίρεση µέχρι τη µέση, δεν µας έχουν 
απαντήσει εδώ και ένα χρόνο. Θα επανέλθουµε.  

o Το τρίτο είναι αυτό το οποίο δώσαµε στο Λύκειο Ελληνίδων και γίνεται 
το καλύτερο Μουσείο, ίσως σε ευρωπαϊκό επίπεδο, απ’ την οικογένεια 
Καρέλια, προϋπολογισµού πάνω από 1.500.000,00 € και θα αυξήσει την 
επισκεψιµότητα στην πόλη. 

o Από κει και πέρα υπάρχουν τα ιδιωτικά διατηρητέα τα οποία ρηµάζουν 
και για να σταµατήσουν να ρηµάζουν πρέπει να υπάρξουν κίνητρα απ’ 
την κυβέρνηση.  

Προχθές µε επισκέφθηκε ο Σύλλογος των Μηχανικών και τους ευχαριστώ 
δηµόσια, διότι προσφέρονται να συµµετάσχουν δωρεάν στη σύνταξη 
µελετών, οι οποίες θα αναφέρονται σε έργα στην πόλη και στα  δηµοτικά 
διαµερίσµατα.  

- Για την Αθηνών, αν δεν υπάρχει κόστος για την οριστική διάνοιξη 
µπορούµε να προχωρήσουµε, ενώ για την ασφαλτόστρωση, υπάρχουν 
αιτήµατα σχετικά, όταν έχουµε εργολαβία ασφαλτοστρώσεων θα το 
δούµε. 

- Για τις καθαρίστριες σηµασία έχει να έρθουν στο ∆ήµο και οι πόροι για τη 
µισθοδοσία τους και οι πόροι να είναι αυξηµένοι. Ο Υπουργός Εσωτερικών 
µου είπε ότι για όλα αυτά τα ζητήµατα η κυβέρνηση θα ανακοινώσει τις 
αποφάσεις της την επόµενη εβδοµάδα.    

- Ο ∆ήµος Καλαµάτας ή ο ∆ήµαρχος Καλαµάτας δεν έχουν κανένα ζήτηµα 
µε την Περιφέρεια και τον Περιφερειάρχη.  
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ΚΑΜΒΥΣΙ∆ΗΣ 

Για το Πελεκητό η εργολαβία πηγαίνει καλά, έχει εξελιχθεί το 70% του 
έργου, αλλά λόγω χειµώνα έχει καθυστερήσει αυτές τις λίγες µέρες. Είχαµε 
ένα πρόβληµα µε τη ∆ΕΗ, θα λυθεί όµως µε άλλο τρόπο. Το Πάσχα θα 
έχουµε ολοκληρώσει και από πλευράς ρεύµατος.  

 

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 

Το πρόβληµα αφορά την µη ηλεκτροδότηση, γιατί για όλες τις γεωτρήσεις 
απαιτούνται αδειοδοτήσεις χρήσης νερού. Αν και έχουν γίνει οι απαραίτητες 
ενέργειες από το 2011, δεν έχει έρθει έγκριση ούτε σε ιδιωτικές, ούτε σε 
δηµόσιες γεωτρήσεις. Γι’ αυτό λοιπόν η ∆ΕΗ δηµιουργεί το πρόβληµα.  

  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

Να ευχηθούµε εκ µέρους όλου του Σώµατος στον κ. ∆ηµητρούλια και στην 
κα Ντίντα για την απόκτηση των µωρών τους, όπως και στον κ. 
Αλεξανδρόπουλο που µόλις εχθές έγινε παππούς, καθώς και στην κα Λιάππα 
που έχει τα γενέθλιά της.  

 

Ακολούθως το Σώµα αποδέχθηκε να προταθεί και να συζητηθεί σε 
προτεραιότητα έναντι των υπολοίπων το υπ’ αριθµ. 7 θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης, λόγω της παρουσίας εκπροσώπων των πωλητών λαϊκών αγορών. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

069 7. Έγκριση ανανέωσης επαγγελµατικών αδειών λαϊκών 
αγορών. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων  ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ  οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης  
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨) εγκρίνονται α) η ανανέωση 
επαγγελµατικών αδειών, β) η απόρριψη αιτήσεων και γ) η διαγραφή από το 
σχετικό µητρώο επαγγελµατικών αδειών, σύµφωνα µε την εισήγηση του 
Τµήµατος Ρύθµισης Εµπορικών ∆ραστηριοτήτων της ∆ιεύθυνσης 
Προγραµµατισµού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεµάτων. 
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Α. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

- 1.  Εκδηλώσεις εορτασµού 23ης Μαρτίου 1821.  ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

070 2.  ∆ιοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων για την Εθνική 
Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821 στις ∆ηµοτικές Ενότητες 
Θουρίας, Άριος και Αρφαρών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση εκδηλώσεων και η διάθεση πίστωσης 
750,00 € για την κάλυψη των εξόδων των εκδηλώσεων, σύµφωνα µε την 
εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, ∆ηµοσίων Σχέσεων & Εθιµοτυπίας. 

071 3.  ∆ιοργάνωση της παράστασης  « Όπερα Βαλίτσας » από 
την Εθνική Λυρική Σκηνή, µε την «Κάρµεν» του Ζωρζ 
Μπιζέ.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ  ο κ. ∆ΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνεται η διοργάνωση της 
εκδήλωσης και η ανάθεση του γενικού συντονισµού και της υλοποίησης 
αυτής στην Κοινωφελή Επιχείρηση ¨ΦΑΡΙΣ¨ αντί ποσού 2.270,00 €, 
σύµφωνα µε την εισήγηση του ∆ηµοτικού Συµβούλου και Προέδρου της 
Κοινωφελούς Επιχείρησης ¨ΦΑΡΙΣ¨ κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου. 

Β. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

072 4.  Πρόγραµµα τριήµερης παρουσίασης για προβολή του 
∆ήµου Καλαµάτας στη Θεσσαλονίκη  από τις 27/03/2015 
έως και τις 29/03/2015.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης  
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το πρόγραµµα και η 
διάθεση πίστωσης 5.000,00 €, για την κάλυψη των εξόδων προβολής, 
σύµφωνα µε την εισήγηση του Τοµέα Τουρισµού της ∆ιεύθυνσης 
Προγραµµατισµού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεµάτων, καθώς και η 
µετάβαση αντιπροσωπείας του ∆ήµου στη Θεσσαλονίκη. 

073 5.  Προβολή του ∆ήµου Καλαµάτας µέσω εκτύπωσης 
επικαιροποιηµένων χαρτών του Καλλικρατικού ∆ήµου και 
µέσω εκτύπωσης χαρτών για την εξυπηρέτηση 
κρουαζιέρας – αφίσες για την προβολή του ∆ήµου, 
εκτύπωση card postal, διαφηµιστικά µπάνερ, υπηρεσίες 
θεµατικής και αισθητικής αναβάθµισης όλων των 
διαφηµιστικών εντύπων του ∆ήµου, προµήθεια και 
κατασκευή υλικών που αφορούν την τουριστική προβολή 
µέσω σήµανσης.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης  
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης 
6.000,00 €, για την κάλυψη των εξόδων της εν λόγω προβολής, σύµφωνα 
µε την εισήγηση του Τοµέα Τουρισµού της ∆ιεύθυνσης Προγραµµατισµού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεµάτων. 
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074 6.  ∆ιάθεση πίστωσης δηµοτικού προϋπολογισµού, οικον. 
έτους 2015, για την κάλυψη των δαπανών τουριστικής 
προβολής των ορεινών περιοχών του ∆ήµου Καλαµάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης 
13.345,01 €, για την κάλυψη των εξόδων της εν λόγω προβολής, σύµφωνα 
µε την εισήγηση του Τοµέα Τουρισµού της ∆ιεύθυνσης Προγραµµατισµού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεµάτων. 

Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

- 8.  Έγκριση επικαιροποηµένης µελέτης µε τίτλο «Αναβάθµιση 
παιδικών χαρών ∆ήµου Καλαµάτας για πιστοποίηση».  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

075 9.  Έγκριση  1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1ου  
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε του έργου «Κατασκευή πεζοδροµίων, 
ρειθροκρασπέδων κλπ. έτους 2014».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ καθώς και η Πρόεδρος του 
Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ  οι παρόντες 
σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
& ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται ο 1ος ΑΠΕ και το 1ο 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύµφωνα µε την εισήγηση του Τµήµατος Εκτέλεσης Έργων, 
Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

076 10.  Έγκριση 2ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του 
έργου «Συντήρηση καλλιτεχνικών κτιρίων και ∆ηµοτικού 
Καταστήµατος Άνθειας».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δηµοτικής παράταξης ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
καθώς και οι Πρόεδροι των Συµβουλίων της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας  ΑΝΘΕΙΑΣ  και ΛΕΥΚΟ  οι παρόντες 
σύµβουλοι των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ 
ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται ο 2ος ΑΠΕ, σύµφωνα µε την εισήγηση του 
Τµήµατος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της ∆ιεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

077 11.  Έγκριση 2ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του 
έργου «Αποπεράτωση Η/Μ εγκαταστάσεων Νιαρχέικου 
Λιοτριβιού στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης  
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται ο 2ος ΑΠΕ, σύµφωνα µε την 
εισήγηση του Τµήµατος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας 
της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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078 12.  Παράταση προθεσµίας εκτέλεσης εργασιών του έργου 
«Οργάνωση στάθµευσης επί οδών και βελτίωση 
λειτουργικότητας χώρων στάθµευσης».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής 
παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η παράταση 
προθεσµίας µέχρι 31/03/2015, µε δικαίωµα αναθεώρησης, σύµφωνα µε την 
εισήγηση του Τµήµατος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας 
της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

079 13.  Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθµευσης. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση τεσσάρων (4) ειδικών θέσεων 
στάθµευσης ΑµεΑ,  όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την 
υπ’ αριθµ. 11/2015 απόφασή της, σύµφωνα µε την πρόταση του Τµήµατος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήµανσης της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

Ε. ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

080 14.  Σύνταξη µεµονωµένης πράξης εφαρµογής σε τµήµα της 
Ανατολικής Συνοικίας του Ρυµοτοµικού Σχεδίου 
Καλαµάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύνταξη µεµονωµένης πράξης εφαρµογής σε 
τµήµατα των Ο.Τ. 1219 & 1214 και σε τµήµατα των πέριξ αυτών 
εµπλεκοµένων στη µελέτη Ο.Τ. 1217, 1215 & 1205, όπως εισηγήθηκε η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 12/2015 απόφασή της, 
σύµφωνα µε την πρόταση του Τµήµατος Πολεοδοµικών – Τοπογραφικών 
Εφαρµογών & Χωροταξίας της ∆ιεύθυνσης Πολεοδοµίας. 

ΣΤ. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

081 15.  Συµπλήρωση του Κανονισµού Καθαριότητας του ∆ήµου 
Καλαµάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συµπλήρωση του κανονισµού µε ειδικό άρθρο που 
θα φορά στην αποκοµιδή – διαχείριση σύµµεικτων απορριµµάτων, 
παραπροϊόντων επιχειρηµατικής δραστηριότητας, όπως εισηγήθηκε η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 10/2015 απόφασή της, 
σύµφωνα µε την πρόταση της ∆ιεύθυνσης ∆ιαχείρισης Απορριµµάτων & 
Οχηµάτων. 

Ζ. ΘΕΜΑΤΑ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ – ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
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- 16.  Κατάσταση – Προοπτική  ανώνυµης εταιρείας 
«Βιοµηχανικά Σφαγεία - Αγορά Καλαµάτας Ανώνυµη 
Εταιρεία (Βι.Σφ.Α.Κα. Α.Ε.)».  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

082 17.  Χρονική επέκταση του συµφωνητικού για την παροχή 
υπηρεσιών «Καθαρισµοί πινακίδων, γλυπτών και µνηµείων 
∆ήµου» για την εκτέλεση εργασιών καθαρισµού των 
λιθοδοµών µε αµµοβολή.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ  οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης  
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η επέκταση µέχρι 
31/03/2015, σύµφωνα µε την εισήγηση του Τµήµατος Αγροτικής Ανάπτυξης 
της ∆ιεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

083 18.  Συστέγαση συλλόγων σε παραχωρηµένο βαγόνι στο 
Πάρκο Σιδηροδρόµων.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων  ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ  οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής 
παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨) εγκρίνεται η 
συστέγαση του Συλλόγου Μελισσοκόµων Καλαµάτας µε το Σύλλογο 
¨Αθλητικός Παράδεισος Καλαµάτας¨ στο υπ’ αριθµ. 1.1.Σ. βαγόνι, σύµφωνα 
µε την εισήγηση του Τµήµατος Αγροτικής Ανάπτυξης της ∆ιεύθυνσης 
Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

Η. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

084 19.  Έγκριση καταστάσεων σχετικών µε την εκτέλεση του 
προϋπολογισµού εσόδων – εξόδων 4ου τριµήνου ∆ήµου 
Καλαµάτας έτους 2014.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και ο 
κ. ∆ΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες  σύµβουλοι των δηµοτικών  
παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ  ΓΙΑ  ΤΟ  ∆ΗΜΟ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 
εγκρίνονται τα αποτελέσµατα  εσόδων – εξόδων  4ου  τριµήνου, οικον. 
έτους 2014, όπως εισηγήθηκε η Οικονοµική Επιτροπή µε την υπ’ αριθµ. 
59/2015 απόφασή της, σύµφωνα µε την πρόταση της ∆ιεύθυνσης 
Οικονοµικών. 

085 20.  Κάλυψη δαπανών στο πλαίσιο εθιµοτυπικών επισκέψεων 
και λοιπών εκδηλώσεων που πραγµατοποιούνται στο ∆ήµο 
Καλαµάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης ποσού 4.997,68 € για την 
κάλυψη των δαπανών στο πλαίσιο εθιµοτυπικών επισκέψεων και λοιπών 
εκδηλώσεων που πραγµατοποιούνται στο ∆ήµο Καλαµάτας, σύµφωνα µε 
την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, ∆ηµοσίων Σχέσεων και 
Εθιµοτυπίας. 
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ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης  
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης ποσού 
30.000,00 € για τη διοργάνωση του ∆ιεθνούς ∆ιαγωνισµού Χορωδιών, 
σύµφωνα µε την εισήγηση του Γραφείου ∆ηµάρχου & Αιρετών. 

086 21.  Εκδήλωση κοπής πρωτοχρονιάτικης πίτας του Β΄ ΚΑΠΗ 
του ∆ήµου Καλαµάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η διάθεση 
πίστωσης 260,00 €, για την κάλυψη των δαπανών της εκδήλωσης, 
σύµφωνα µε την εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών & Αποθήκης της 
∆ιεύθυνσης Οικονοµικών. 

087 22.  Τροποποίηση τεχνικού προγράµµατος και 
προϋπολογισµού, οικον. έτους 2015.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και ο 
κ. ∆ΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύµβουλοι των δηµοτικών  
παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ  ΓΙΑ  ΤΟ  ∆ΗΜΟ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 
εγκρίνεται η τροποποίηση: 

1.  του Τεχνικού Προγράµµατος, σύµφωνα µε την εισήγηση του Τµήµατος 
Προγραµµατισµού & Ευρωπαϊκών Θεµάτων της ∆ιεύθυνσης 
Προγραµµατισµού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεµάτων   και 

2. του Προϋπολογισµού ∆ήµου Καλαµάτας, οικον. έτους 2015, όπως 
εισηγήθηκε η Οικονοµική Επιτροπή µε την υπ’ αριθµ. 72/2015 απόφασή 
της, σύµφωνα µε την πρόταση του Τµήµατος Λογιστηρίου της 
∆ιεύθυνσης Οικονοµικών. 

088 23.  Αναζήτηση αχρεωστήτως καταβληθέντων προνοιακών 
επιδοµάτων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η βεβαίωση αχρεωστήτως καταβληθέντων 
προνοιακών επιδοµάτων σε βάρος των υπόχρεων, σύµφωνα µε την 
εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Πρόνοιας. 

089 24.  Επιστροφή ποσών σε δηµότες.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύµφωνα µε την εισήγηση του 
Τµήµατος Αδειών & Ελέγχων της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών.   

090 25.  ∆ιαγραφή παραστατικών – υποχρεώσεων από το 
πρόγραµµα Genesis, ετών 2014 και προγενέστερων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύµφωνα µε την εισήγηση του 
Τµήµατος Λογιστηρίου της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών. 

091 26.  ∆ιαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηµατικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύµφωνα µε τις εισηγήσεις των 
Τµηµάτων Ταµειακής Υπηρεσίας και ∆ηµοτικών Προσόδων της ∆ιεύθυνσης 
Οικονοµικών. 
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092 27.  Οικονοµική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων. ΟΜΟΦΩΝΑ  

Α. Εγκρίνεται η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων: 

1. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΖΟΠΟΡΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ¨ΕΥΚΛΗΣ¨», µε 
το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση Ποδηλατικών Αγώνων. 

2.  «ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», µε το 
ποσό των 500,00 € για τη διοργάνωση Αγώνων Ποδηλασίας.  

3. «ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΜΠΡΙΤΖ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» µε το ποσό των 
1.000,00 € για τη διοργάνωση Πανελληνίου Φεστιβάλ Μπριτζ. 

4. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ∆ΡΟΜΕΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» µε το ποσό των 500,00 
€ για τη διοργάνωση Αθλητικού Αγώνα ∆ρόµου.  

5. «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ¨ΑΙΟΛΟΣ¨» µε το 
ποσό των 1.500,00 € για τη διοργάνωση Περιφερειακού 
Πρωταθλήµατος OPTIMIST και LASER 4,7. 

Β. Εγκρίνεται η συµµετοχή του ∆ήµου στη διοργάνωση: 

1. του 1ου Φεστιβάλ Ελαιολάδου και Ελιάς Καλαµών, που διοργανώνεται 
από τον Αγροτικό Συνεταιρισµό Καλαµάτας και η διάθεση πίστωσης 
1.500,00 € για την κάλυψη µέρους των εξόδων. 

2. του 5ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής ∆ηµιουργίας, που 
διοργανώνεται από τους Σχολικούς Συµβούλους Πληροφορικής και η 
διάθεση πίστωσης 200,00 € για την κάλυψη µέρους των εξόδων. 

Θ. ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

093 28.  Έκδοση ή µη πρωτοκόλλου ∆ιοικητικής Αποβολής  για τα 
καταπατηµένα τµήµατα της συντελεσθείσας 
απαλλοτρίωσης τµήµατος της υπ’ αριθµ. 1 Επαρχιακής 
οδού Καλαµάτας – Καρδαµύλης (Παραλία  Καλαµάτας – 
Παραλία Αγ. Σιών).  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση Πρωτοκόλλου ∆ιοικητικής Αποβολής από 
τα καταπατηµένα τµήµατα της δηµοτικής οδού Ναυαρίνου στο τµήµα από 
το «Ξενοδοχείο Φιλοξένια» έως την συµβολή της µε την 1η Επαρχιακή οδό 
«Καλαµάτας – Καρδαµύλης» (Ξενοδοχείο «Φωτεινή»), σύµφωνα µε την 
εισήγηση του  Τµήµατος Μελετών της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

094 29.  Συµπλήρωση της υπ΄ αριθµ. 543/2010 απόφασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας ¨Γενική κανονιστική 
απόφαση για τη χρήση κοινόχρηστου χώρου¨.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συµπλήρωση του άρθρου 5 µε την παρ. 17 
«∆ύναται µε απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και ύστερα από 
εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών να περιορίζεται ο χώρος 
παραχώρησης του κοινόχρηστου χώρου µε σκοπό την εξυπηρέτηση των 
πεζών», όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µε την υπ’ αριθµ. 
9/2015 απόφασή της, σύµφωνα µε την πρόταση του Αντιδηµάρχου κ. 
Μπούχαλη ∆ηµητρίου και όπως τελικά διαµορφώθηκε µε την πρόταση του 
κ. ∆ηµάρχου.  
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095 30.  Συγκρότηση Επιτροπών Παραλαβής Έργων.   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ  οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η συγκρότηση των 
επιτροπών 1) Οριστικής Παραλαβής του έργου «Ανάπλαση Ιστορικού 
Κέντρου Καλαµάτας (Γ Φάση)», 2) Οριστικής Παραλαβής του έργου 
«Βελτίωση και συντήρηση δρόµων στην περιοχή Τελωνείου Καλαµάτας», 3) 
Προσωρινής και Οριστικής  Παραλαβής του έργου «Συντήρηση και επισκευή 
κτιριακών εγκ/σεων κατασκήνωσης Αγ. Μαρίνας», 4) Προσωρινής και 
Οριστικής Παραλαβής του έργου «Κατασκευή γηπέδου Νέδουσας», 5) 
Οριστικής Παραλαβής του έργου «Ανάπλαση κεντρικής πλατείας 
Καλαµάτας», 6) Οριστικής Παραλαβής του έργου «∆ιαµόρφωση χώρου για 
τη δηµιουργία κέντρου συµβουλευτικής υποστήριξης γυναικών θυµάτων 
βίας στο ∆ήµο Καλαµάτας», 7) Προσωρινής Παραλαβής του έργου 
«Ανάπλαση οδικού άξονα Φαρών στην Καλαµάτα» και 8) Προσωρινής και 
Οριστικής Παραλαβής του έργου «Προστασία ακτών Μικράς Μαντίνειας», 
αποτελούµενες από ένα δηµοτικό σύµβουλο και τεχνικούς  υπαλλήλους του 
∆ήµου, οι οποίοι αναδείχθηκαν ύστερα από κληρώσεις που διενήργησαν η 
∆ιεύθυνση ∆ιοικητικών, ως αρµόδια υπηρεσία που υποστηρίζει γραµµατειακά 
το ∆ηµοτικό Συµβούλιο και η ∆ιεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών αντίστοιχα. 

- 31.  Προσλήψεις προσωπικού στους ∆ηµοτικούς Παιδικούς 
Σταθµούς, δίµηνης διάρκειας.  

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 

- 32.  Προσλήψεις προσωπικού στους ∆ηµοτικούς Παιδικούς 
Σταθµούς, οκτάµηνης διάρκειας.  

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 

096 33.  Έγκριση συµµετοχής υπαλλήλων Παιδικών Σταθµών σε 
µαθήµατα πρώτων βοηθειών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συµµετοχή 14 υπαλλήλων σε µαθήµατα πρώτων 
βοηθειών και η διάθεση της απαιτούµενης πίστωσης για την κάλυψη των 
εξόδων συµµετοχής σε αυτά, σύµφωνα µε την εισήγηση του Τοµέα 
Προσχολικής Αγωγής της ∆ιεύθυνσης Πρόνοιας. 

097 34.  Μετακινήσεις ∆ηµάρχου, Αντιδηµάρχων και ∆ηµοτικών 
Συµβούλων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ  οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνονται οι µετακινήσεις του κ. 
∆ηµάρχου, α) στις 13/2/2015 στην Τρίπολη (ΦΟ∆ΣΑ), β) στις 16/2/2015 
στην Αθήνα (ΥΠ.ΠΑΡΑΓ. ΑΝΑΣΥΓΚΡ. ΠΕΡΙΒΑΛ. & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ) και γ) στις 
26/2/2015 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ & ∆ΙΟΙΚ. ΑΝΑΣΥΓΚΡ.). 
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Ι. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

098 35.  Έγκριση της υπ΄ αριθµ. 94/2014 απόφασης του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του Φορέα Κοινωνικής 
Προστασίας & Αθλητισµού του ∆ήµου Καλαµάτας, η οποία 
αφορά στην τροποποίηση του προϋπολογισµού, οικον. 
έτους 2014,  του καταργηθέντος νοµικού προσώπου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες  σύµβουλοι των δηµοτικών  παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ  ΓΙΑ  ΤΟ  ∆ΗΜΟ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι παρόντες 
σύµβουλοι της δηµοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)  
εγκρίνεται η υπ’ αριθµ. 94/2014 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 
καταργηθέντος νοµικού προσώπου. 

099 36.  Έγκριση της υπ΄ αριθµ. 11/2015 απόφασης του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου του ∆ηµοτικού Λιµενικού Ταµείου 
Καλαµάτας, η οποία αφορά στην τροποποίηση της υπ΄ 
αριθµ. 303/2014 προηγούµενης απόφασής του, µε την 
οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισµός  και το ολοκληρωµένο 
πλαίσιο δράσης (στοχοθεσία), οικον. έτους 2015, του 
νοµικού προσώπου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύµβουλοι της πλειοψηφίας και ο 
κ. ∆ΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες  σύµβουλοι των δηµοτικών  
παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ∆ΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η 
υπ’ αριθµ. 11/2015 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του νοµικού 
προσώπου και ο προϋπολογισµός οικον. έτους 2015, όπως τροποποιήθηκε  
και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: 

ΕΣΟ∆Α 1.245.065,37 € 

ΕΞΟ∆Α 1.235.665,37 € 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 9.400,00 € 
 

Καλαµάτα  2 Μαρτίου 2015  

 

 Ο ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος Μαρία Η. Οικονοµάκου 
 


